
Resultat Synbesiktningen 2014 – per län

Län Dalarna Halland Jönköping Norrbotten Skåne Stockholm Uppsala Västernorrland Västmanland Västra götaland 
Antal svar 106 134 175 114 479 650 78 90 94 315
Antal synkontroller 104 120 155 110 326 520 76 85 94 214

Anser du att du har tillräckligt bra syn för att köra bil?
Ja 71% 71% 80% 63% 68% 68% 77% 76% 91% 68%
Ja, om jag har glasögong 21% 20% 14% 25% 15% 18% 17% 12% 6% 24%
Nej 5% 2% 1% 5% 7% 7% 4% 7% 2% 2%
Vet ej 3% 7% 4% 7% 11% 7% 3% 5% 1% 6%

Upplever du att du får sämre synskärpa vid bilkörning i mörker?
Ja 42% 43% 41% 38% 48% 46% 52% 48% 43% 55%
Nej 48% 43% 50% 26% 34% 38% 40% 38% 47% 37%
Vet ej 10% 14% 10% 36% 18% 16% 9% 14% 10% 8%

Ungefär hur ofta kontrollerar du din syn?
Varje år 19% 20% 22% 6% 15% 20% 9% 14% 21% 15%
Vart tredje år 36% 29% 28% 33% 34% 34% 50% 41% 48% 39%
Vart femte år 20% 21% 22% 30% 22% 24% 18% 24% 18% 24%
Vart tionde år 24% 27% 29% 29% 26% 21% 20% 21% 13% 22%
Har aldrig varit på synundersökning 1% 3% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0%

Varje år 40% 42% 39% 16% 38% 44% 33% 40% 34% 38%
Vart tredje år 40% 42% 45% 38% 44% 37% 48% 42% 47% 37%
Vart femte år 15% 13% 14% 28% 15% 14% 17% 16% 17% 22%
Vart tionde år 5% 3% 2% 13% 3% 5% 0% 2% 2% 3%
Vet ej/ingen uppfattning 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Personer med trafikfarlig syn 19% 16% 27% 32% 23% 14% 17% 8% 12% 9%

Ungefär hur ofta tycker du att bil förare bör 
kontrollera sin syn för att köra säkert i trafiken?


